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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
 
Πτήσεις : GQ 650    Λάρνακα – Θεσσαλονίκη   11.30 -13.30  
                 GQ 651    Θεσσαλονίκη – Λάρνακα   09.00 -11.00 
 
Ημερομηνίες : 14/07,21/07,28/07, 04/08,11/08   
 
Διανυκτερεύσεις : Καστοριά (2) , Ιωάννινα (3) , Θεσσαλονίκη (2)  
 
Πρόγραμμα  
1η Μέρα: Λάρνακα -  Θεσσαλονίκη  - Καστοριά  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, όπου θα πάρουμε την πτήση μας για τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη, 
παραλαβή από την αρχηγό σας και άμεση αναχώρηση για την πανέμορφη Καστοριά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο 
και τακτοποίηση δωματίων.  Υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
 
2η ημέρα: Καστοριά –Πρέσπες - Άγιος Αχίλλειος- Ψαράδες – Βαρκάδα στη Μεγάλη Πρέσπα  
Πρωινό και αναχώρηση για τις «Πρέσπες», τα «υδάτινα» σύνορα της Ελλάδας με τα Σκόπια και την Αλβανία. Η 
περιοχή έχει ανακηρυχθεί προστατευόμενη περιοχή λόγω του φυσικού κάλλους της, της πλούσιας χλωρίδας 
και πανίδας της. Στη Μικρή Πρέσπα βρίσκουμε το νησάκι του Αγίου Αχιλλείου, όπου με πλωτή γέφυρα δίνεται 
η δυνατότητα να το επισκεφτούμε. Επόμενος σταθμός ο παραδοσιακός οικισμός Ψαράδες, το μοναδικό 
ελληνικό χωριό στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας. Δοκιμάστε ψάρια της λίμνης, πιπεριές Φλωρίνης, τη 
ξακουστή φασολάδα Πρεσπών αλλά και πολλές άλλες ντόπιες λιχουδιές. Στη συνέχεια ακολουθεί λιμναία 
περιήγηση με βάρκα για να θαυμάσουμε δυο βραχογραφίες της Παναγίας, ένα ασκηταριό  (διάσπαρτο 
εκκλησάκι) της Μεγάλης Πρέσπας όπως επίσης και τα όρια των συνόρων (Τριεθνές). Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. 
 
3η ημέρα: Καστοριά – Μονή Παναγίας Μαυριώτισσας – Κόνιτσα – Ιωάννινα  
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Μοναστήρι της θαυματουργής Παναγίας της Μαυριώτισσας. Προσκύνημα και 
συνεχίζουμε για την Κόνιτσα, το χωριό του Αγίου Παϊσίου. Εδώ βρίσκεται το πατρικό του σπίτι, όπου μεγάλωσε 
ο θαυματουργός Άγιος. Περιήγηση στα γραφικά δρομάκια του χωριού με τα πέτρινα σπίτια. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας στα Ιωάννινα και τακτοποίηση δωματίων. Υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για μια πρώτη γνωριμία 
με την πόλη. 
 
4η Μέρα:  Ιωάννινα -Νησάκι της Κυράς Φροσύνης – Κάστρο Ιωαννίνων – Μουσείο Βρέλλη  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το «νησάκι της Κυράς Φροσύνης». Θα επισκεφθούμε το σπίτι του Αλή Πασά 
που σήμερα φιλοξενεί τα ξυλόγλυπτα εκθέματα του Γιαννιώτη καλλιτέχνη, Βαγγέλη Γκόγκου. Συνεχίζουμε την 
επίσκεψη μας στο Κάστρο των Ιωαννίνων, το οποίο χρονολογείται από το 528 μ.Χ., έργο του αυτοκράτορα 
Ιουστινιανού με σκοπό να οχυρώσει το Βυζαντινό κράτος και διοικητικό κέντρο μετέπειτα κατά την 
τουρκοκρατία. Επόμενος μας σταθμός το Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων Παύλου Βρέλλη. Θα σας εκπλήξει η 
λεπτομέρεια και η ποικιλία των ομοιωμάτων. Το γεγονός, όμως, ότι αναπαριστούν κάποιες από τις 
σημαντικότερες μορφές που σημάδεψαν την ελληνική ιστορία και ότι δημιουργήθηκαν εδώ και πολλά χρόνια, 
κάτω από ιδιαίτερα αντίξοες συνθήκες δε μπορεί να αφήσει κανέναν ασυγκίνητο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη. 
 



 

 

5η Μέρα: Ιωάννινα - Κήποι – Μονοδένδρι - Φαράγγι Βίκου 
Πρωινό και αναχώρηση για τα περίφημα Ζαγοροχώρια. Η περιοχή είναι γνωστή κυρίως για τη χαράδρα του 
Βίκου ένα σπάνιο φυσικό αξιοθέατο μήκους 12 χιλιομέτρων και βάθους 900 μέτρων. Πρώτος μας σταθμός το 
χωριό Κήποι, όπου θα επισκεφθούμε το πολύτοξο γεφύρι. Συνεχίζουμε για το Μονοδένδρι με τα παραδοσιακά 
σπίτια και καλντερίμια. Η πεζοπορία μέχρι το φαράγγι του Βίκου στο Μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής θα 
είναι μία μοναδική εμπειρία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στα Ιωάννινα.  
 
6η Μέρα: Ιωάννινα – Μέτσοβο – Θεσσαλονίκη  
Πρωινό και αναχώρηση για το γραφικό Μέτσοβο που είναι χτισμένο αμφιθεατρικά στις πλαγιές της Πίνδου. 
Χρόνος για βόλτα και καφέ και αναχώρηση για την πόλη της Θεσσαλονίκης. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση δωματίων.   
 
7η Μέρα: Θεσσαλονίκη  
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη στην όμορφη Θεσσαλονίκη να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε!!! Οι 
επιλογές πολλές … καφέ στην παραλία, ταβέρνες στα Λαδάδικα και στα κάστρα. Ένα είναι σίγουρο η 
ξελογιάστρα Θεσσαλονίκη θα σας μαγέψει…  
 
8η ημέρα: Θεσσαλονίκη – Λάρνακα  
Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης, όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για 
τη Λάρνακα με τις καλύτερες εντυπώσεις.  
 
Περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Θεσσαλονίκη  -  Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express 
 Φόροι αεροδρομίων 
 Μια αποσκευή 20 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών  
 Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* με πρωινό  στη Καστοριά   
 Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό στα Ιωάννινα 
 Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* με πρωινό  στη Θεσσαλονίκη    
 Τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Τοπικός Αρχηγός /Συνοδός  
 Καραβάκια για το νησί της Κυράς Φροσύνης και τη Μεγάλη Πρέσπα  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας  

 
Δεν Περιλαμβάνονται:  

 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
14/07,21/07, 
28/07, 04/08 

€929 €1,199 €845 

11/08,18/08  €949 €1,219 €865 
 
 
Ξενοδοχεία:  
Θεσσαλονίκη:PARK HOTEL 3* OR SIMILAR  
Ιωάννινα: SAZ CITY LIFE HOTEL 4* OR SIMILAR 
Καστοριά: LIMNEON RESORT AND SPA 5* OR SIMILAR 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/04/2025 
ΝΑΖ 216Τ-2025 


